

महत्वपूर्ण एवं खास

तीन वर्षीय मासूम बालक का अपहरण, तलाश में जुटी पुलिस रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में लगातार आपराधिक घटनाओं से लोग दहशत में है बीती रात सो रहे तीन साल के मासूम सुभाष का अपहरणकर्ताओं उठा कर ले गए। मामले में बच्चे के परिजनो ने सिविल लाइन थाने में शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस अपराध दर्ज कर मामले की जांच में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक, घटना सिविल लाइन थाना क्षेत्र की है। बुधवार की रात राजेन्द्र नगर बूढ़ी माई मंदिर के पास झोपड़ी में तीन साल का मासूम अपने माता पिता के साथ सो रहा था। इस दौरान बाइक सवार अपहरणकर्ताओं ने बच्चे को उठाकर अपने साथ ले गए। बच्चे को ले जाते हुए राजेन्द्र नगर इलाके में लगे सीसीटीवी फुटेज में बदमाश दिखाई दे रहे हैं। फिलहाल बच्चे का पता नहीं चल पाया है। इधर इस घटना के बाद क्राइम ब्रांच और सायबर सेल की टीम 10 टीम बच्चे की तलाश में जुटी हुई है।

दूसरे दिन भी जारी आईटी की रेड रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में बुधवार की सुबह शुरू हुई इनकम टैक्स की रेड आज दूसरे दिन भी जारी है। जिसमें विनोद जैन के घर दफ्तर और उनके रिश्तेदारों के व्यावसायिक ठिकानों पर रेड जारी है। देर रात मिली जानकारी के अनुसार कुल 10 करोड़ केश की रकम और ज्वेलरी इनकम टैक्स के द्वारा बरामद की गई है। आज विनोद जैन के बैंक लॉकर की तलाशी भी की जाएगी। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार यह रेड 3 दिन और चलने वाली है। जिसमें अलग-अलग जगह पर इनकम टैक्स के 60 से 70 अधिकारियों के द्वारा यह रेड की जा रही है।

बेटी बचाओ मंच विप्र नगर शाखा ने महिला उत्सव मनाया रायपुर (आरएनएस)। विप्र नगर बेटी बचाओ मंच ने अश्विनी सदन में हास परिहास के साथ महिला उत्सव मनाया। उक्त अवसर पर जन सेवा के क्षेत्र में सक्रिय महिलाओं को नारी शक्ति सम्मान से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित प्रदेश अध्यक्ष ललित मिश्रा, विप्र नगर अध्यक्ष शशि यादव, उपाध्यक्ष नमिता डडसेना ,सचिव मुन्नी साहू,सहसचिव रश्मि कर्यप ने उल्लेखनीय कार्य के लिए सक्रिय महिलाओं गायत्री शर्मा, सीमा कर्यप, पंकी देवांगन , भावना खाल, श्रद्धा उपाध्याय का पुष्पमाला, धर्म दुपट्टा, अभिनंदन पत्र तथा श्रीफल भेंट कर नारी शक्ति सम्मान से सम्मानित किया। उक्त अवसर पर पदाधिकारियों ने महिलाओं से संबंधित गीत व विचार प्रस्तुत किए।

कार का सीसा तोड़कर नोटों से भरे बैग लेकर भागे आरोपी, जांच में जुटी पुलिस भिलाई (आरएनएस)। दुर्गा जिले में लगातार दूसरे दिन उडाईगिरी का मामला सामने आया है। बुधवार शाम पुष्पक नगर, दुर्गा में युवक की कार का कांच तोड़कर आरोपी पैसों से भरा बैग लेकर फरार हो गए। शिकायत पर पुलिस मामलेला दर्ज कर सीसीटीवी फुटेज के सहारे आरोपियों की तलाश में जुट गई है। इंटरनेशनल कालोनी तालपूरी निवासी विछिप्र प्रधान (25) थाने में उडाईगिरी की शिकायत दर्ज कराई है। उसने बताया कि उसकी रिसाली में जय महाश्वमी किराना एवं डेली निड्स की दुकान है। इसके अलावा वह नेहरू नगर निवासी कंस्ट्रक्शन कंपनी के संचालक हर्षित मिश्रा का एकाउंट और बैंकिंग का काम भी देखता है। बुधवार दोपहर वह चंद्रा मीठा टाकी के पास स्थित केनरा बैंक से 3 लाख 36 हजार रुपए निकालकर पुष्पक नगर स्थित हर्षित के आफिस पहुंचा। कार में रुपए से भरा बैग छोड़कर वह हर्षित से मिलने गया। वापस लौटकर देखा कि कार का कांच टूटा था। किसी ने कांच तोड़कर गाड़ी के अंदर से पैसों से भरा बैग निकाल लिया था। टीआई ने बताया कि घटना स्थल का पुलिस ने मुआयना किया। सीसीटीवी कैमरा के फुटेज में दो आरोपी बाइक से आते हुए दिखाई दिए, एक आरोपी हेलमेट लगाया था। उसने कार की इंडोर साइट वाली सीट के कांच को तोड़ा उसके बाद कार में रखा पैसा लेकर भाग गए। सीसीटीवी फुटेज में आरोपी को चरित नहीं कैद हो पाया। अब पुलिस हलिया के आधार आरोपियों की तलाश कर रही है।

विधायक छन्नी साहू मामले में विधानसभा अध्यक्ष ने दिए पुनः जांच के लिए निर्देश

शुक्रवार को सदन की कार्यवाही समाप्त होने से पूर्व तक जांच रिपोर्ट सदन में प्रस्तुत करने सत्ता पक्ष को किया आदेशित

जांच रिपोर्ट के बाद मामले में देंगे व्यवस्था रायपुर (आरएनएस)। खुज्जी विधानसभा क्षेत्र की कांग्रेस विधायक छन्नी साहू ने आज विधानसभा में उनके पति के खिलाफ की गई पुलिस कार्यवाही का मामला उठाते हुए इसकी जांच की मांग की। विधानसभा अध्यक्ष डा. चरणदास महंत ने इस मामले में पुनः जांच कराये जाने के निर्देश देते हुए जांच रिपोर्ट शुक्रवार को सदन की कार्यवाही समाप्त होने से पहले तक सदन में प्रस्तुत करने सत्ता पक्ष को आदेशित किया है। शून्यकाल में आज सत्ता पक्ष कांग्रेस

विधायक छन्नी साहू ने शासन द्वारा उनकी सुरक्षा को लेकर मुहैया कराये गये सुरक्षा व्यवस्था को सरकार को वापस लौटाये जाने की चुप्पी आज सदन में तोड़ी। साहू ने विधानसभा अध्यक्ष को अपनी पीड़ा बताते हुए कहा कि उनके पति के खिलाफ की गई पुलिस कार्यवाही से वो बहुत दुखी है। विधायक रहते हुए उनके पति के खिलाफ पुलिस झूठी रिपोर्ट पर न केवल एफआईआर दर्ज की गई है, बल्कि मामले की जांच तक नहीं की गई। उन्होंने कहा कि बिना जांच के 48 घंटे में अपराध पंजीबद्ध कर लिया जाता है। पुलिस की इस कार्यवाही से क्षेत्र में चर्चा है कि जब एक विधायक परिवार सुरक्षित नहीं है तो फिर आम जनता का क्या होगा। उन्होंने कहा कि खनिज विभाग में अवैध कारोबार को रोकने के लिए वो अपने क्षेत्र में लड़ रही है, लेकिन अवैध कारोबार में शामिल लोग और उन्हें संरक्षण दे रहे कुछ अधिकारी सरकार की छवि को खराब



करने में लगे हुए है। विधायक साहू ने यह भी कहा कि मैं पिछले 3 माह पूर्व वहां के पुलिस अधीक्षक को अवैध खनिज कारोबार को लेकर साक्ष्य दे चुकी है लेकिन अब तक कार्यवाही नहीं की गई। विधायक ने आसंदी से मांग की कि इस मामले में जांच के आदेश देकर भ्रष्ट अधिकारियों के खिलाफ कार्यवाही की जाए। जनता कांग्रेस छग के विधायक प्रमोद कुमार शर्मा ने भी कहा कि अब जनप्रतिनिधि सुरक्षित नहीं है। नेताप्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने इस मामले में कहा कि प्रदेश में कुछ विधायकों को चिन्हांकित कर प्रताड़ित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सरकारी जनप्रतिनिधियों के सम्मान की रक्षा

नहीं कर पा रही है तो आम लोगों का क्या करेगी। उन्होंने कहा कि विधायक छन्नी साहू नक्सल प्रभावित क्षेत्र की जनप्रतिनिधि है वो बिना सुरक्षा के अपने विधानसभा क्षेत्र में भ्रमण कर रही है, वहीं दूसरी ओर कानून की धज्जियां उड़ाई जा रही है। उन्होंने यह भी कहा कि विधायक को गेट पर रोका जाने पर एसपी के खिलाफ विशेषाधिकार हनन का मामला बनता है। एसपी को विधायक को विधानसभा के अंदर प्रवेश करने से रोकने का कोई अधिकार नहीं है। भाजपा विधायक बृजमोहन अग्रवाल ने विधायक साहू के परिवार के साथ पुलिस कार्यवाही की घटना को गंभीर मामला बताते हुए कहा कि संसदीय इतिहास में प्रदेश में ऐसी घटना कभी नहीं हुई। उन्होंने कहा कि इस मामले में कलेक्टर और एसपी को सदन में बुलाकर उन्हें संयोजित कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि जब सत्ता पक्ष की विधायक के साथ ऐसा हो सकता है तो

फिर विपक्ष विधायकों का क्या होगा। आखिर विधायक परिवार के खिलाफ रिपोर्ट लिखवाने वाले रेत की चोरियां करने वाले है। जनता कांग्रेस छग के विधायक धर्मजीत सिंह ने भी इस मुद्दे पर कहा कि विधायक साहू ने सदन में अपनी पीड़ा व्यक्त की जिसे हमने ध्यान से सुना, मुख्यमंत्री के भाषण को भी हमने ध्यान से सुना। मुख्यमंत्री ने कहा कि असहमति का भी सम्मान है फिर विधायक तो सत्ता पक्ष की है। उनके साथ न्याय होना चाहिए। पूर्व मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने कहा कि लंबी राजनीतिक जीवन में ऐसा नहीं देखा। सदन में विधायक अपनी पीड़ा व्यक्त कर रही है, लेकिन अवैध रेत माफियाओं के खिलाफ जो जागरूक उसके साथ ऐसा ही होगा। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र व प्रजातंत्र के इस दौर में भी जनप्रतिनिधियों को आजादी से काम नहीं करने दिया जा रहा है। कवचां इसका गवाह है जहां कानून का दूप्रयोग की

शुरूआत हुई है। उन्होंने कहा कि महिला विधायक के मामले में अधिकारियों को सदन में बुलाया जाए और पूछना चाहिए। भाजपा सदस्य अजय चंद्राकर ने कहा कि 20 वर्षों में मैंने ऐसा दृश्य कभी नहीं देखा। नारायण चंदेल ने कहा कि इस मामले में आसंदी से आदेश होना चाहिए। इस मामले में भाजपा के अन्य सदस्यों ने भी कांग्रेस महिला विधायक का समर्थन करते हुए जांच की मांग की। विधानसभा अध्यक्ष डा.चरणदास महंत ने इस मामले में सदस्यों की बातें सुनने के बाद सत्ता पक्ष को इस मामले में पुनः जांच कराये जाने के निर्देश देते हुए कहा कि इसकी जांच रिपोर्ट शुक्रवार 11 मार्च तक की कार्यवाही समाप्त होने के पूर्व तक सदन में पेश किया जाए। जांच रिपोर्ट आने के बाद वे इस मामले में आगे व्यवस्था देंगे। अध्यक्ष ने महिला विधायक छन्नी साहू को पहले से दुपुनी नहीं करने दिया जा रहा है। कवचां इसका गवाह है जहां कानून का दूप्रयोग की

कलेक्टर ने पाली के डोंगानाला स्थित वनौषधी प्रसंस्करण केंद्र का किया निरीक्षण

समूह की महिलाओं को वनौषधी उत्पादों से एक माल में 20 लाख रुपए से अधिक की हुई आय मुनगाडीह के कस्टूटवा गांधी आवासीय विद्यालय का लिया जायजा, छात्राओं से भी की बात



वन औषधि प्रसंस्करण केंद्र डोंगा नाला में हरि बोल स्व सहायता समूह कि 12 महिलाएं वनौषधि उत्पाद बनाने में संलग्न हैं। महिलाओं द्वारा हर्बल, फेशपैक, जिफला चूर्ण, अशागाथा चूर्ण, आमलीकी चूर्ण, सर्दी खासी नाशाक चूर्ण, दंत मंजन आदि बनाए जा रहे हैं। समूह की महिलाओं ने कलेक्टर को बताया कि समूह द्वारा पिछले वर्ष लगभग 44 लाख रुपए का व्यवसाय किया गया था। जिसमें से समूह को 20 लाख रुपए का मुनाफा हुआ था। कलेक्टर साहू ने समूह

की महिलाओं की तरक्की देखकर खुशी जताई तथा आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने समूह की महिलाओं द्वारा बनाए जा रहे वन औषधियों को सी-मार्ट में बिक्री करने के लिए उपलब्ध करने को भी कहा। उन्होंने गौठान की महिलाओं को भी वनौषधी उत्पाद बनाने के लिए ट्रेनिंग दिलाने के निर्देश मीके पर मौजूद अधिकारियों को दिए। कलेक्टर ने समूह की महिलाओं को वन औषधि प्रसंस्करण के लिए मशीन आदि की आवश्यकता होने पर जिला प्रशासन को अवगत कराने की भी बात कही। इस दौरान कलेक्टर ने वनौषधि प्रसंस्करण के लिए उपयोग में होने वाले कच्चे वन औषधि के प्रसंस्करण की पूरी जानकारी ली। साथ ही कच्चे वन उत्पादों से बनने वाले विभिन्न प्रकार के औषधियों के बारे में पूछा। उन्होंने

कच्चे पदार्थों और प्रसंस्कृत पदार्थों के स्टोरेज, पैकिंग और निर्माण विधि का भी अवलोकन किया। उन्होंने सभी स्टॉक कक्षाओं में जाकर वनौषधियों का अवलोकन किया। इस दौरान कलेक्टर ने महिला समूह द्वारा बनाये हर्बल चाय का भी आनंद लिया। इस दौरान राज्य ग्री सेवा आयोग के सदस्य प्रशांत मिश्रा, गांव की सरपंच पत्रिका खुरसंगा, एसडीएम पाली ममता यादव, जनपद पंचायत पाली के सीईओ वीके राठौर सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी मौजूद रहे। डोंगानाला वनौषधी प्रसंस्करण केंद्र निरीक्षण के दौरान कलेक्टर साहू ने डोंगा नाला की सरपंच पत्रिका खुरसंगा को बिरहोर जन्जाति के बालक का ईलाज करने के लिए सम्मानित किया। कलेक्टर ने पहल करके ईलाज कराने के लिए सरपंच को शाबाशी दी तथा शाल -श्री फल देकर सम्मानित किया।

बोर्ड परीक्षाओं के सुचारु संचालन के लिए एसडीएम एवं बीईओ के उड़नदस्ता दल का औचक निरीक्षण जारी

नगरी (आरएनएस) वनांचल क्षेत्र स्थित आदिवासी विकासखंड नगरी में बोर्ड परीक्षाओं के सुचारु संचालन हेतु कलेक्टर पी.एस.एल्मा के निर्देशानुसार अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) चन्द्रकान्त कौशिक एवं विकासखंड शिक्षा अधिकारी सतीश प्रकाश सिंह के उड़नदस्ता दल के द्वारा परीक्षा केन्द्रों का सघन निरीक्षण एवं परीक्षा की मॉनिटरिंग की जा रही है। 9 मार्च को 12वें बोर्ड परीक्षा के दूरस्थ वनांचल स्थित परीक्षा केन्द्रों का अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) चन्द्रकान्त कौशिक के दल - महेश्वरी ध्रुव एबीओ नगरी, ओपी बघेली व्याख्याता एल.बी. के द्वारा हारायसकण्ठी सरपंच को शाबाशी दी तथा शाल -श्री फल देकर सम्मानित किया।

सतीश प्रकाश सिंह के दल में सम्मिलित व्याख्याता गण आरडी प्रजापति, किरण साहू, तिलेश्वरी अटल, पूजारानी यादव एवं अनिल साहू द्वारा देवपुर, फरसियां तथा सांकरा परीक्षा केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया गया। उड़नदस्ता दल द्वारा परीक्षा केन्द्रों में समुचित व्यवस्थाएं तथा शांतिपूर्वक परीक्षा संचालित करते पाए गए। इस अवसर पर परीक्षा केन्द्रों का निरीक्षण करते हुए अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) चन्द्रकान्त कौशिक एवं विकासखंड शिक्षा अधिकारी सतीश प्रकाश सिंह द्वारा परीक्षा केन्द्रों में आवश्यक व्यवस्थाओं का जायजा लेकर बोर्ड परीक्षाओं के सुचारु संचालन किये जाने के निर्देश परीक्षा केन्द्राध्यक्षों, प्राचार्यों को दिए गए।

तेज रफ्तार कार पेड़ से टकराई, तीन की मौत

कार्यक्रम में शामिल होकर रायपुर लौट रहे थे तीनो दोस्त

वॉदे खुद निवासी लालता प्रसाद द्विवेदी (45) पुत्र रामलोकन द्विवेदी व अशोक यादव (45) पुत्र डंडी राम यादव और खोरसी निवासी भोला गोस्वामी (19) चारों अपने दोस्त मनीष युद के बच्चे की छठी कार्यक्रम में शामिल होने के लिए कुसमी गए थे। वहां से रात करीब 11 बजे लौटने के दौरान संडी के पास ढाबे से पहले तेज रफ्तार कार पेड़ से जा टकराई। हादसे के बाद राहगीरों ने इसकी जानकारी पुलिस को दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल भोला गोस्वामी को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। फिलहाल उसकी हालत ठीक बताई जा रही है। जबकि 3 की मौके पर मौत हो चुकी थी।



कर जमा करने हेतु प्रत्येक शनिवार व रविवार को भी खुले रहेंगे जोन कार्यालय

आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय ने जोन प्रभारियों को दिए निर्देश, साकेत भवन में भी खोला गया काउंटर, सप्ताह के सातों दिन जमा होंगे टैक्स

कार्यालय साकेत में भी इस हेतु पृथक से काउंटर खोलने तथा शनिवार, रविवार सहित सप्ताह के सातों दिवस करों की राशि जमा कराने के निर्देश दिए हैं। यहाँ उल्लेखनीय है कि नगर पालिक निगम कोखा को सम्पत्तिक, समेकितकर, जलकर, दुकान सिराया एवं अन्य करों के माध्यम से राजस्व की प्राप्ति होती है। निगम में राजस्व आय की वृद्धि हेतु इन करों को जमा कराने हेतु आमजनता की सुविधा को देखते हुए मार्च माह 2022 में सप्ताह के सातों दिन कर जमा करने के उद्देश्य से आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय ने निगम के जोन

पाण्डेय ने निगम के मुख्य प्रशासनिक भवन साकेत भवन में भी एक अतिरिक्त काउंटर खोलने, शनिवार, रविवार को उक्त काउंटर खुला रखने तथा सप्ताह के सातों दिवस कर राशि जमा कराने के निर्देश निगम के संपदा अधिकारी को दिए हैं। संपदा अधिकारी श्रीधर बनाफर ने बताया कि साकेत भवन स्थित राजस्व शाखा में अतिरिक्त काउंटर खोला गया है, उक्त काउंटर में निगम क्षेत्र के किसी भी वार्ड के करदाता शनिवार, रविवार सहित सप्ताह के सातों दिवस कर राशि जमा करा सकेंगे।



बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक अभिजीत पति ने दो दिनों के दौरान शीषं पदों पर उकृष्ट कार्य प्रदर्शन करने वाली महिलाओं को उज्ज्वल भविष्य की

शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि महिलाएं सृजनकर्ता हैं। उनके योगदान के बिना सुसंस्कृत परिवार, परिपक्व समाज और विकसित देश की कल्पना नहीं की जा सकती। दो दिनों

के दौरान बालको में कार्यरत महिला नेतृत्वकर्ताओं ने अपनी प्रबंधन क्षमता से यह साबित किया कि आने वाली चुनौतियों और भूमिकाओं के लिए वे पूरी तरह तैयार हैं। हम महिला कार्यबल का अनुपात 30 फीसदी तक ले जाने की दिशा में काम कर रहे हैं। हम यह सुनिश्चित कर रहे हैं कि महिला कार्यबल को वरिष्ठ प्रबंधन के सदस्यों के साथ संवाद के अधिक से अधिक अवसर मिले। अपने सपनों को पूरा करने के लिए महिलाएं हर कार्य करने में सक्षम हैं।

नेशनल लोक अदालत: 12 मार्च को विडियो कॉन्फ्रेंसिंग से भी जुड़ सकते हैं अधिवक्ता व पक्षकार

कोरबा। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली के निर्देशानुसार 12 मार्च 2022 को पूरे देश में नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। इस संबंध में माननीय बी.पी. वर्मा, जिला एवं सत्र न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोरबा के मार्गदर्शन में सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोरबा के द्वारा बताया गया कि कोरोना संक्रमण के कारण न्यायालयों में बड़ी संख्या से लॉबत प्रकरणों में कमी लाने के लिये व पीडित व प्रभावित परिवारों को त्वरित व सुलभ न्याय प्रदान करने के प्रयोजनार्थ नेशनल लोक

अदालत का आयोजन जिला एवं तहसील विधिक सेवा समिति स्तर पर आयोजित किया जा रहा है। नेशनल लोक अदालत के प्रकरणों को राजीनामा के माध्यम से निराकृत किये जाने हेतु जिला स्तर न्यायालयीन प्रकरण हेतु 18 खण्डपीठ एवं राजस्व न्यायालय के प्रकरण हेतु 19 खण्डपीठ इस तरह कुल 37 खण्डपीठ का गठन किया गया है। अब तक कुल लगभग 3378 प्रकरणों को नेशनल लोक अदालत हेतु चिन्हांकित किया गया है। गठित खण्डपीठ के द्वारा विभिन्न प्रकरणों व प्रॉ-लिटिगेशन का गठन किया जाएगा।

नेशनल लोक अदालत में समस्त राजीनामा योग्य आपराधिक मामले, बैंक के प्रकरण, लिखत पराक्राम्य अधिनियम 138, वसूली के प्रकरण, मोटर दुर्घटना दावा प्रकरण एवं अन्य नेशनल लोक अदालत में रखे जाने हेतु समस्त न्यायिक अधिकारियों को निर्देशित किया गया है। नेशनल लोक अदालत में राजीनामा योग्य समस्त प्रकार के राजस्व संबंधी (सीमांकन, नामांतरण, बंटवारा एवं अन्य राजस्व प्रकरण) लॉबत दीवानी, फौजदारी,

मोटर दुर्घटना दावा प्रकरण, परिवार, श्रम, निष्पादन प्रकरण, लिखत पराक्राम्य अधिनियम 138, राजस्व, विद्युत, जल, बैंक की बकाया वसूली एवं अन्य उपयुक्त मामलों का निराकरण सुलभ समझौते के माध्यम से किया जावेगा। इस संबंध में 09 मार्च को बीमा बैंक, विद्युत, फायरेंस कंपनी के शाखा प्रबंधकों ने नेशनल लोक अदालत में रखे जाने हेतु बैंक लगी है। उक्त बैंक में वंदना वर्मा, मुख्य न्यायिक मजि. कोरबा, शीतल निकुंज, सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोरबा, बीमा कंपनी की ओर से अतुल ठक्कर, एस.के. सिन्हा, अरिश्मा

तिवारी, राम पाण्डे, विद्युत विभाग के अधिकारीगण एवं वरिष्ठ अधिवक्ता अधिवक्तागण वी.पी. मोदी, आर.एन. राठीर, सी.बी.राठीर, अरुण बजाज, मानसिंह यादव, सुनील यादव, टीकम साव, राजेन्द्र साहू, एवं अन्य अधिवक्तागण उपस्थित थे। विडियों कॉन्फ्रेंसिंग से होगा प्रकरणों का निराकरण-इस बार हाईबिड लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा। इसमें पक्षकार व वकील न्यायालय में उपस्थित होकर व अपने पक्षों से भी विडियों कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से आपसी सहमति से प्रकरणों का निराकरण करेंगे।

Advertisement for Social Justice Union, featuring the text 'आधिकार से न्याय तक' and contact information for SJU.

